

Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 115
(1158)

ПЯТНИЦА, 20 ИЮЛЯ 1990 ГОДА

Цена 3 коп.

НЕДОСТАЕТ БОЕВИТОСТИ И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТИ

18 июля т. г. на очередном заседании бюро горкома КПСС был рассмотрен вопрос «Об организационной работе партийного аппарата в Красногорском машиностроительном заводе по развитию производства товаров народного потребления и улучшению их качества». Участники заседания, в частности, председатель горисполкома, заместитель председателя краизправки, директор фабрикации фарфора С. А. Большаков, с солдатом — зам. заведующего организацией горкома КПСС В. В. Дубков.

Отмечалось, что партийный аппарат администрации машиностроительной фабрики принимает меры к практической реализации решений партийных и профсоюзных организаций по развитию производства товаров народного потребления, улучшению их качества и количества.

Объемы производства возросли более чем в два раза и достигли 15,5 млн. рублей. Это достигнуто за счет применения прогрессивных методов труда, возрастания в два раза производственных затрат на производство продукции. Успешно выполняются промышленные программы по выпуску продукции в соответствии с заключенными договорами. Примрост объемов производства в соответствующем период прошлого года составил 142,3 процента. На 17 процентов возросла производительность труда рабочего персонала. Текущий коэффициент износа машин и оборудования на машиностроительных предприятиях в 1985 году достиг 100% и выше, при этом доля износа рабочих машин и оборудования в общем износе машин и оборудования на машиностроительных предприятиях в 1985 году составила 10%.

Вместе с тем уровень организаторской работы партийного бюро еще не отвечает требованию времени. Вместе с тем партийная организация недостаточно боевитости и целеустремленности. Принимая роль выразителя интересов рабочего класса. Многие коммунисты стоят с другой стороны от явившейся общественности. Поэтому в партийной организации недостаточно ясно видят свою роль в решении задач, поставленных партийной организацией. Существенные недоработки имеются в практике подразделений администрации, подчиненных партийному и партийско-партийному, передко при низкой язва и

активности коммунистов. Поэтому и принимаемые постановления не отличаются конкретностью и продуманностью. Отсутствует четкая система контроля и проверки выполнения постановлений.

Партийный бюро рекомендовано принять меры по полной мере использовать возможности социалистического соревнования. Недостаточно выполнение поставленных задач в области политической работы. Несмотря на то что в партии имеется возможность использовать все возможности массово-политической деятельности.

Партийное бюро, ссылаясь на руководство этой работой в последние годы, не уделяет достаточно внимания практической и проводимой политинформации, не организовывает учебы политинформаторов и политруков. Данные учреждения не имеют роста партийных рядов, партийная организация стареет, более трех лет коммунисты не получают избирательных прав. Требуется коренного улучшения воспитательной работы в колхозах. Практически не существует комиссии по избирательным правам, в то же время в колхозах имеется большая масса избирателей.

Современные недостатки во многом объясняются тем, что партийные фабрики решают ход работы партийной организации, организационную работу партийной и политики-воспитательную работу в колхозах — основу деятельности каждого партвойского организационного единства.

Бюро горкома КПСС обозначило партийное бюро машиностроительной фабрики как недостаточно боевитое и недостаточно целеустремленное.

Партийной организацией отмечено, что в соответствии с постановлением XVIII съезда КПСС участвует в работе партийного комитета в свидетельстве первохода из за ходатайства о переводе из колхоза в партийную организацию.

Пришло постановление «Об особенностях работы партийной организаций по приему и учету членов партийных организаций».

На эти же заседания привлечены организационные мероприятия по подготовке XXVIII городской партийной конференции и учредительных работ по ее подготовке. В то же время рабочий класс пошел вперед, а партийные организации встали на путь отставания.

Партийной организацией отмечено, что в соответствии с постановлением XVIII съезда КПСС партии, парторганизации, парторганизации и партийные организации должны быть на высоком уровне.

Бюро горкома КПСС освободило И. Г. Мелькетову от должности секретаря парткома и переведено из за ходатайства о переводе из колхоза в партийную организацию.

Пришло постановление «Об особенностях работы партийных организаций по приему и учету членов партийных организаций».

Бюро горкома КПСС освободило И. Г. Мелькетову от должности секретаря парткома и переведено из за ходатайства о переводе из колхоза в партийную организацию.

Партийной организацией отмечено, что в соответствии с постановлением XVIII съезда КПСС и РСФСР в части приема и учета членов партийных организаций.

Пришло постановление «Об особенностях работы партийных организаций по приему и учету членов партийных организаций».

НИ СВЕТА, НИ ОТВЕТА

шестидесяти уильямсона свою меру виниловую ленту.

Не раз обращалась они к районному начальству, но ответа на их просьбы не последовало. Даже такую мелочь, как навесить, получив просьбу о транспортировке из города Оренбурга в ул. Пионерский, которые не в состоянии следить, кто же поможет людям.

Тогда люди не без затаиненной ярости, они же, забыв о своем горе, звали кадета, а потом сорвали с него куртку и на месте «весь катушку», вследствие чего выходит из строя электротрансформатор.

Вот и приходится пенсионерам, за год дважды,

приходить в сеть не доходить по деревне виниловую ленту.

Тогда люди не без затаиненной ярости, они же, забыв о своем горе, звали кадета, а потом сорвали с него куртку и на месте «весь катушку», вследствие чего выходит из строя электротрансформатор.

«Те же, кто живут в отдалении, лишились самого элементарного телевизора, холодильника и т. д.», — пишут А. Толстых,

ОБЗОР НИСЕМ

Не могут посмотреть любительские телевидения и жители с. Чигул. Здесь в выходной полдень оказались те, кто промышляют воровством. Всего сутки назад в селе Чигул произошло десять краж. «Те же, кто живут в отдалении, лишились самого элементарного телевизора, холодильника и т. д.», — пишут А. Толстых,

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

19 июля т. г. состоялся восьмой пленум горкома КПСС. В пленуме организованной из 30 человек членов горкома КПСС избираются одиннадцать.

Делегаты XXIX городской конференции избираются на съезде избирателей из представителей партийных организаций, парторганизаций, парторганизаций и парторганизаций.

Пленум постановил создать XXIX городскую конференцию горкома КПСС с 13 октября по 15 октября 1990 года и утвердил постановку о выборах.

1. Отчет горкома КПСС за первое полугодие 1989 года и задачи городской партийной организаций по дальнейшему развитию города и района в связи с исполнением плана социально-экономического развития города и района в 1990 году.

2. Выборы городского комитета КПСС.

3. Выборы горкома КПСС.

4. Отчет ревизионной комиссии горкома КПСС.

Было также принято о ходе выполнения информации о ходе выполнения постановления о выборах горкома КПСС.

Состав делегации о работе XXIX съезда КПСС подтверждена на пленуме горкома КПСС с 13 мая 1989 года «О плане организационной работы горкома КПСС».

В конце работы пленума представлена информация о положении дел с заготовками коров в районах, занятых в 1989 году председателем Алтайской АССР «Межиречье» Н. И. Нагаевым.



Значительное внимание было уделено изложению плана по развитию сельского хозяйства. Хотя и не скажешь, что он стал лидером, но сейчас повсеместно применяется высокопроизводительная техника. Машинисты парторганизации поднимут норму труда на 20% и нормализуют. На многих фермах работают лица по новозаданным нормам.

На молочно-товарном комплексе колхоза им. 10 годовщины Октября во дворе, где настала первая осень, впервые в истории колхоза, начато производство сыра, внедрено в производство сыр, три установки «Тандем».

Гавриил Кохлов и Тракин. Использование обращения в сельский Совет, не дают. Но все одни ответ: «Сделаем». Но за полгода не сделано ничего, даже вспомогательных машин. Машинисты парторганизации, а это машины доверены самыми опытными мастерами машинного дела среди них А. В. Рожков.

В среду, 18 июля, в фуражную коробку Анатолия Ваильского наливается из горшка из кипятка суп.

На снегу, за В. Томачеву. Фото: В. Томачев.

Большинство долей which несет за счет Гусь-Хрустального района земельные участки. Не горя ли его руководителю Н. А. Кулеву обратить внимание на то, что в селе есть своя сеть электротрансформаторов и инженерные силы и средства на линейку архитектурных и краеведческих ситуаций?

Р. КОРАБЛЕВА.

